Material: 700 gr braune
Wolle, 50 gr rote Wolle,
50 gr rosa-beige Wolle, 50
gr orangenrote Wolle, 50
gr blafigriine Wolle, 50 gr
grellgriine Wolle; 1 Ha-
kelnadel No. 16, Strick-
nadeln No. 3.

Hikelmuster: Fur die
Jacke hikelt man ein
Netzmuster. Man hiskelt
dazu iiber einer Ketten-
maschenreihe Stabchensti~
che mit 1 M. Zwischen-
raum, demnach auch mit

« einer Luftmasche, In der

zweiten Reihe hikelt man
iStdbchen iliber Stibchen
und trennt sie durch eine
Luftmasche. Am Ende der
Reihe hiékelt man 3 Luft-
maschen. Man bildet das
Stdbchen folgendermas-
sen: 1 TUeberschlag, 1
Masche in die Ketten-
maschenreihe, 1 Ueber-
schlag, 1 M. in die Ket-
tenmaschenreihe, 1 Uber-
schlag, 2 M. schliessen, 1
Uberschlag, die 2 letzten
M. schliessen.

Stickerei: Vier Wollfa-
den zieht man im Stopf-
stich mit einer grossen
Teppichnadel durch die
Locher und zwar wech-
selt man fiir jede Reihe
die Stiche ab. Hier die
Farbenangaben in wage-
rechter Richtung: rot,;

hellgriin, dunkelgriin,
orange, beige. Jede Farbe
zieht durch 4 Netzreihen.
In senkrechter Richtung
wird ebenfalls im Stoff-
stich und nach denselben
Farbenangaben gearbeitet.
Auch in dieser Richtung
ist jeder Farbenstreifen
4 Reihen breit. Der Kra-
gen ist ganz braun. Man

zieht die Wollfdden nur
in einer Richtung und
zwar nimmt man hier

nur 3 Faden in die Na-
del.

Strickmuster (Rock): 1,
Nadel: 1 M. rechts (Rand-
masche) * 2. M. 2 X strik-
ken, einmal rechts von
vorne, einmal rechts nach
riickwarts, 3 M. rechts,
von * wiederholen. — 2,
Nadel: links, die Doppel-
masche strickt man wie-
der zusammen. - 3. Na-
del: wie 1. Nadel, nur
werden nun jedesmal aus
der nichstfolgenden M. 2
M. gestrickt.

1. — JACKE.

Riickenteil: Man bildet
ein Netz von 26 Lochern
(55 M., 21 em ungefihr),
arebitet 9 cm grade, ldsst dieses Stiick ruhen, beginnt mit einem zweiten
Teil und arbeitet ebenfalls 9 cm gerade. Diese beiden Teile werden zu-
sammengefiigt durch Ueberhikeln. Bei 12 em Hohe fiigt man beiderseits
alle 4 em 1 Stdbchenloch hinzu und bildet bei 32 em Hohe den Aermel-
ausschnitt. Man hat nun eine Stdbchenreihé von 62 Ldochern und kettet
beiderseits ab: 4 Locher, 2 Locher, 2X1 Loch. Es bleiben 46 Locher. Bei
50 cm bildet man die,Schulter durch Abketten von 5%3 Ldchern.

Vorderteil: Man beginnt mit~ einer Stdbchenreihe von 32 Lochern
(67 cm), arbeitet gerade 9 em. hoch, ldsst zur Nahtseite ein Loch weg,
arbeitet gerade weiter bis zu 17 cm Hohe. Darnach fiigt man beiderseits
4 X alle 3% cm je ein Stdbchenloch hinzu. Bei 32 em lisst man beider-
seits fiir'den Aermelausschnitt weg: 5 Locher, dann je 1 Loch bis noch
25 Lécher bleiben. Bei 47 cm Hohe bildet man den Halsausschnitt. Von
der Mitte ab ldsst man liegen: 4 Locher, 3X2 Locher, 3X1 Loch. Bei
51 em Hohe bildet man die Schulter durch Abketten von 5X2 Léchern.

Aermel: Man beginnt mit 26 Lochern und hikelt 8 cm gerade, dann
figt man alle 4 cm beiderseits je 1 Loch hinzu. So hat man bei 43 c¢m
Héhe 46 Locher. Nun lisst man zur Aermelriindung weg: 4 Lécher,

10>(1 Loch am Reihenanfang, dann 1 Loch zu Beginn und zu Ende der
Reihe. Bei 58 cm Hohe schliesst man ab mit 12 Lochern.

Kragen: Man beginnt mit 10 Lochern, Nach den ersten 5 Reihen fiigt
man 1 Loch auf einer Seite hinzu, engt am andern Ende in der folgen-
den Nadel 1 Loch. So strickt man im Wechsel: 1 Reihe mit Hinzufiigen,
1 Reihe mit Abnehmen, 1 Reihe gerade. Hat man 25 Reihen, ldsst bei-
derseits 1 Loch liegen. Bei 3 Lochern schliesst man ab. Man hikelt ein
zweites Stiuck in umgekehrtem Sinne und n#ht die beiden Teile 2 em
hoch zusammen, dies bildet die Riickenmitte. Am vordern Schlussrand
bildet man beiderseits je 4 Wollschleifen zum Schliessen und ndht 8
Knopfe an.

2, — ROCK.

Man strickt 2 gleiche Rockbahnen. Man beginnt mit 130 M., strickt
2 N. rechts, darnach das Phantasiemuster. Bei 7 em Hohe kettet man
beiderseits alle 3% cm je 1 M. ab, bis zu einer Hohe von 77 cm. Es blei-
ben ungefihr 88 M. Diese werden in einem Male abgekettet, Man niht
den Rock gegen ein Giirtelband und sichert den Schlitz durch Naht-
schnur. ’



